



Мужчина признан виновным в убийстве девушки на западе Москвы



Собранные следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении мужчины 1986 года рождения. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 27 июля 2019 года в квартире жилого дома по улице Пырьева арендодатель обнаружил в одной из комнат тело девушки в чемодане. При осмотре места происшествия на ее теле обнаружены колото-резаные ранения в области грудной клетки. В рамках следственных действий был задержан мужчина, который дал признательные показания, сообщив, что нанес девушке удары ножом в ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима и 2,5 млн. компенсации морального вреда.

02 Марта 2020

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1445026/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_y